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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

 Stadtrallye, Spielabend, Zirkusworkshop,
Kurtaxe mit Konus-Gästekarte (ÖPNV).

 Das Programm wird von einem erfahrenen und
geschulten Erlebnispädagogen der Firma
Spasspartout durchgeführt.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 64 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AbindieManege!
Faszination Zirkus

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Nachmittag:

Abend:

gestellt.

Faszination Zirkus: Welches Kind träumt nicht davon, einmal als Clown, Akrobat oder Jongleur, im
Scheinwerferlicht der Manege zu stehen? In die Welt des Zirkus eintauchen und Kinderträume Wirklichkeit
werden lassen. Zauberhaft!
Mit viel Spaß und Abwechslung hin zu einer Zirkusaufführung, die sich sehen lassen kann. Jonglieren, Diabolo
spielen, Devilstick beherrschen, auf der Kugel laufen, Einrad fahren, Clownerie, Seilspringen, Hula-Hupp Reifen
drehen – dies und dazu noch spektakuläre Fakirelemente wie auf Scherben oder Nagelbrett laufen.
Atemberaubend!

Gleichzeitig wird bei diesem Projekt gegenseitige Rücksichtnahme, aufeinander Vertrauen und das
Gemeinschaftsgefühl gefördert.
Genauso wird das Auftreten und Präsentieren vor dem Publikum geübt und das Einstudieren eigener Nummern
bis zum Schluss eine zirka 30-minütige Aufführung steht.

Am Ende heißt es dann: Vorhang auf - Manege frei!

Die Anreise kann ab frühestens 14:00 Uhr erfolgen, anschließend Begrüßung und Zimmerverteilung.

Bei einer interessanten Stadtrallye lernen Ihre Schülerinnen und Schüler den Ort Schluchsee kennen. Die Rallye
findet in Eigenregie statt, die Unterlagen werden von der Jugendherberge

18:00 Uhr warmes Abendessen

Spieleabend - Lust, mal wieder in gemütlicher Runde zu spielen? Es stehen verschiedene Brett-, Karten- und
Gesellschaftsspiele bereit. Es können gerne eigene Lieblingsspiele mitgebracht werden.

Vormittag:
Neues zu erlernen mit Spaß, Freude und den Mitschülern / innen, Austesten wo noch überall
verborgene Talente stecken, auf ein gemeinsames Ziel hinarbeiten, sich selbst und die anderen
mal in ganz anderen Rollen erleben und letztendlich als ganze Klasse sich zu präsentieren: Das ist
Zirkus!
Wir üben gemeinsam Zirkustechniken wie z.B. jonglieren, Diabolo spielen, Kugel laufen,
Fakirelemente, Teller drehen, Akrobatik, Clown spielen, Rollbrett u.v.m. setzen diese in Szene
und lernen mit spielender Leichtigkeit!

Mittag:
Für Ihr Tagesprogramm werden Sie mit einem Lunchpaket versorgt.

Nachmittag:
Ab 2019: Fortsetzung des Zirkusprogrammes

Abend:
Zur freien Verfügung

Abreise nach dem Frühstück (bis 9,30 Uhr).
Für die Heimreise werden Sie mit einem Lunchpaket versorgt.

Das Programm kann drinnen oder draußen stattfinden.
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Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

www.jugendherberge.de/reisen/kl2704

Programmleitung:Spasspartout, Helmut Roeßle, Telefon 07404-910474, info@spasspartout.de,
www.spasspartout.de

Gerne erstellen wir gemeinsam mit Ihnen ein individuelles Programm ganz auf die Bedürfnisse und Wünsche
Ihrer Klasse zugeschnitten, zusammen.
Für weitere Informationen zu Ausflügen und Freizeitangeboten in Schluchsee und Umgebung stehen wir Ihnen
jederzeit zur Verfügung.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund,
Im Wolfsgrund 28
79859 Schluchsee-Wolfsgrund

+49 7656 329
JH-Wolfsgrund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2704

